. Ccompétence : Les climats en France Note :
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. Voici les caracteristiques climatiques de plusieurs stations metéo francaises.
Indique pour chacune d’elles sous quel climat elle se trouve.

Station A Janvier : 8 °C  Juillet : 22 °C Station B Janvier : 6 °C  Juillet : 15 °C
Précipitations : 520 mm Précipitations : 1 200 mm
Climat : Climat :
Station D Janvier : 1 °C  Juillet : 18 °C

Précipitations : 700 mm

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




n compétence : Les reliefs en France Note :
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Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, vevois :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : L'nuudroaraphie en France
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Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Les arands ensembles réaionowx
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France, qui s'organise autour de

Le bassin parisien pratique une agriculture

-Les régions du Nord et du Nord-Est sont ouvertes sur
grace a ses voies de communication. Elles ont connu une reconversion industrielle

qui les a obligées a se tourner vers de comme l'industrie

automobile .

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




compétence : Les réaions francaises

ade Pimom & e e e e e e Dake 1 .. ... /o /o
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Si fu n'as pas raussi cette evadvation, revois :

compétence : Les réaions francaises

e (T D imom & e e e Dake ... .. /o /o
Comment se nomme le conseil qui s'occupe de la Colorie sur cette carte ta région .
vie de la région ? Donne 2 exemples du role de ce
conseil.

Donne le nom des départements qui la compasent.

Si fu n'as pas révssi cette évadvation, revois :




compétence : Les départements francais

D omom Dake : .. .. J/oid

les contouns de ton dé on Wou.
dépontement

T ) i .
Complite les plabed suivanles ;

La Fance comprend dénartements el
wgions

A quoi sert le conseil général ¢

Mon dénartement .'»'u:n;r:eﬁ'i’ :

Si fu n'as pas raussi cette evadvation, revois :

e @r\imom. e e e e e e e e e e e Dake : .. ... /o /o

Colorie sur cette carte ton département.

© Quel numéro lui a-t-on attribué ?

© Comment se nomme ton département ?

@ Qu’est-ce que le conseil général 7

Si fu n'as pas révssi cette évadvation, revois :




: (1] Compléte par le nom des villes de France. :
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@ Complete par le nom des villes de France.

ATLANTIGUE

© Q0@ ew®

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




n compétence : Les climats en evrope Note :
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Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

Réponds par Vrai ou Faux

Au Nord de I'Europe, il fait chaud

Les températures diminuent avec |'altitude

Le fleuve le plus long d’Europe est la Seine

A l'est de I'Europe on trouve le climat océanigue.

Relie chaque climat a ses caractéristiques

Océanique * +éte chaud et sec, hiver doux et fortes pluies
Continental * *hiver doux, ete frais et beaucoup de precipitations en hiver
Méditerraneen « *hivers froids, etés chauds et orageux

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Les reliefs en vrope

e (. D imom & e e e Dake ... .. /o /o
Sun le Ir.!&bﬂ&f:ﬁé-w, n&m L Cauense, Les Afm, Les monis Gwiaf, fes P‘_??p‘.',én-ée:é-, [ CE&I;{E&M,

_ Swur cette carte de I'Eurcpe lace et nomme :
-3 oceans/mers -3 montagnes

-,

e i

whiw hisl-gea,com

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :
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@ Sur cette carte de I'Europe, place et nomme :
- 3 océans/mers - 3 fleuves

ww.hist-geo.com

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :
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compétence : Les paus de Ve Note :

1) L'union Européenne compte auourdhui 28 Etats.

O Vrai O Foux

2) Tous les pays eurapéens fonf partie de fUnion Européenne.

O Vrai O Foux

' | 3) La France fat parfie de IUnion Européenne.

O Vrai O Foux

o) La monnaie officiele de IUE st feuro

OVear O Faux

7) Diaufres pays ont demandé & rejoinde fUnion Européenne.

OVrai O Foux

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :
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Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Les arandes Villes de e

| Royaume-Unl]

[ Allermagne ]

[ Belgique ]

| Londres |

[ Pays-Bas ]
I@% [ Allermagne ]

| Royaume-Uni |

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Les climats dans le monde

én rovge

éen vert

deux types
de climats que l'on frouve
dans la zone chaude

trois types
de climats que lon frouve
dans la zone tempérée

le seul type
de climat que l'on trouve
dans la zone froide
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Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :




CNI ompitence : Les reliefs dans 1o monde

________________
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(NI Compitence : Les reliefs dans le monde

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :
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compétence : £3paces riches et pavvres Note :

e @I’\in\om. e e e e e e e e e e e e Dake : .. ... /o /o

1 Quel nom donne-t-on aux pays « riches » ? (Indice : ils ont de nombreuses activitds industrielles.)
2
Quel nom donne-t-on aux pays qui cherchent & se dével pper 2

d Ecris ('fﬂn phrﬁ:‘-éf SLr I{"; PﬁlfF .rh:'hfs et :.f(*:n' lt:hrus:.“s Sur fr:s j'.'!ﬁlf}? P:Euvrfz. Tu petn

II'J-(EI'L.T de ['école, de la nourriture, de la santé, de f'éq:u'pu'mr-'.r:f'. etc.

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

compétence : £Spaces Yiches et pawvres

Comment mesure-t-on la richesse d’un pays ? (Donne trois caractéristiques)-

Sur quel(s) continent(s) n’y a-t-il pas de pays riche(s) ?

Donne la définition des expressions suivantes :

Taux de natalité :

Mortalité infantile :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




1 Cite trois pays parmi les Pfus: peupié:-; dans le monde.

2 Cite trois régions trés ﬁm‘:fmmrnt peupiées dans le monde.

3 Vrai ou (h wx ? Coche les bonnes r'épcmﬁe.-'. dans le tableau. VRAI FAUX

s |3 ]',lr;}[]illd.t.i.uil. mondiale est bien répartie sur I'ensemble de notre piﬂn&tﬂ.

* Les zones inhospitaliéres sont fortement peuplées,

o [] existe des déserts chauds et des déserts froids

|
* La densité exprime le nombre d’habitants sur un espace d'1 km*. I !
o . |
* Le Japon est un pays ayant une grande densité de population. |
* Dans les années 2 venir, la population mondiale devrait baisser

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

1 Vrai ou f':iu.\' ? Coche les bonnes r'épﬂnﬁfﬁ dans le tableau. ‘v'ﬂ:*_&.[ FAUX

* De nos jours, environ 6 milliards d'habitants vivent sur notre planéte

e[ population mondiale est (-L]uitahla:nwm réparhie sur la Terre

* [} n'existe pas de zones fortement peuplées

» [Inde est un pays qui fait partie des Plus 1_':!.','I_I‘,':I|l.':":. au mande

* La Chine est un pays faiblement peuplé

2 Quel est I’hémisphére le plus peuplé ?

3 Quelles sont les zones pratiquement vides d’hommes ?

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :
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compétence : un adroport

oy
vers ',
| Paris 2 fren Ligne g

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

Laeroport de Roissy-Charles-de-Gaulle

vers Lille

vers Lilfe | [
i
If

Zone passagers
zone de
marchandises
B piste
—_— TGV
—  RER
autoroute

TGV Sud
{relié au TGV Atlantigua)

@ v

Fais la liste des différents modes de
transport que l'on trouve dans cet

aéroport :

Donne la définition des expressions :

Aiguilleur du ciel :

Zone de fret :

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :




(CP. N Compétence : Le réseaw awtorovtier Note :

e @I’\imom. e e e e e e e e e e e e e ODake : .. ... /o /o

Cite guatre moyens de transports gui utilisent le réseau routier.
I

Donne trois caractéristiques des autoroutes :

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :

(Cr N compitence : Le réseaw awtoroutier Note :

o @I’\imom. e e e e e e e e e e e e ODake : .. ... /o /o

Cile guatre moyens de transports :r'tu' utilisent le réseau routier.
I

 Donne trois caractéristiques des autoroutes :

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

G21 WU R R e

e @nimm e e e e e e e e e e e e e Dake : .. ... /o /o

) Quel est le réseau le IIIHF utilisé (f‘-l:'uu' les marchandises conune pour les PEJ'FHH”-E'!'J -
Dans quelle partie de I’Europe le réseau autoroutier est-il le plus important ?

Pourquoi est-il moins développé dans certaines autres parties de I’Europe ?

Si fU n'as pas vevssi cette evedvation, revois :




a compétence : Le véseaw ferré Note :

Ouel est le nom du réseau utilisé par le TGV ?
Que veut dire TGV ?

Donne deux caractéristiques du TGV :

@nimm e e e e e e e Dake : .. ... /o /o

Si fU n'as pas vevssi cette evedvation, yevois :

m compétence : Le véseaw ferré Note :

o @nimm e e e e e e e ODake : .. ... /o /o

Ouel est le nom du réseau utilisé par le TGV ?
. Que veut dire TGV ?

Donne deux caractéristiques du TGV :

Si fu n'as pas réussi cette evadvation, Yevois

@ compétence : ¢ véseaw ferré Note :

.

Comment s’appelle le train qui passe dans le tunnel sous la Manche ?
Comment s’appelle le train qui traverse les différents pays européens ?

Donne deux avantages du voyage en train :

@nimm e e e e e e e e e e e Dake = .. .. /o /o

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, revois :




compétence : Une zone industrialo-porfuaire

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Un centye tertiaire

1. Pammﬁaquepﬁua} md:guafamdmzmmmqa&qua%waqu&aﬁdmmmd&mmm&adem&i&m
Uh&a&&om:mw—mm— secteun berbiaine

Si TV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

4. Eaxpligue en. quoi la ville de Marne lo vallée est- elfe un centre tentiaine .

Si TV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

4. Expligue en quoi b ville de Mawne la valliée est- elfe un centre teutiaine .

Si fu n'as pas révssi cette evalvation, revos :




compétence : Un espace aaricole
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Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

@ compétence : Un espace aaricole Note :

e @I’\in\om. e e e e e e e e e e e ODake : .. ... /o /o

hgmia.u&ww inlensive :

fhgmﬁm &b&ﬂm :

Cite un imeonwénient de £ agriculbune intensive:
L

Si fU n'as pas vevssi cette evadvation, yevois :




compétence : Une zone tovristigue

o el BN ] 1 Sulecate
fra g p ﬂ“m,@ é& B L
% 2 AL - Stue wne station baféaie avec an point o

8 - Situe wne station de sports d Riven avec un point vert.

i - . é ,,%, - &hwmmw&ﬁbm@wwmmwmmpm E
; ] T |
,IE: ﬂ '(3 2. Explligue ce qu'est un pane d attaction. !
: RN " :

itV n'as pas réussi cette evalvation, revois

itV n'as pas réussi cette evadvation, revois :




— - Cite les pays frontaliers du
Ll sows (o
ROYAUME-UNI i Maniche Dunkergue=—=,
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plus de o
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= :
I entre 100 000 communication
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L'organisation de E'eg]t;ace dans o Nord. et fo Nord-est

compétence : Lire une caxte

.
_'l"»rr.'ﬁ bow

\ )
.
1
Mulhousef,

activités de la région :
Nord/Nord-Est : :

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

-k . :\‘ S

u 100 e - u

Trouve un titre a cette carte :

Par o0 passent les routes principales ?

Pourquoi les régions montagneuses

apparaissent-elles sur cette carte ?
S

Axes de commerce et de transport

I i inporants

 — III'IF".'!.'IH nis

|:[ Régions montagnenses

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Réaliser une carte avec soin

ert st fe ta?mwd Anﬁ;&iﬂmaﬁmpmrw e Fhares |
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La France de 1337 & 1453

T Colorie cette carte selon la légende -
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— Lorraine — R.eifjr'un !ljm:miisr — Littoral méditerranéen.

1415-1453 |
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IL L i 0 ._. MEECTIC
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Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

e T E:i Touge Ill.l—.—.l] OFanG ,_'_JI jaune
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23 200

0100 & 200

mm 5004 100

(=P
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Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




m compétence : Réaliser un croquis de paumnsaae avec soin Note :
-

D imom Dake : .. .. J/oid

| LSunun calgue, réalise um croquis de naysage de celte station.. Réolise ume ligende. '
/ A
\ / 7
' : == Colle ton croquis ici
© A&

Légende du croquis :

Colle ton croquis ici

Légende du croquis :

itV n'as pas réussi cette evadvation, revois :




compétence : £xpliquer et comprendre un paunsane

Décris ce paysage. Dans guel type de climat ce paysage
gst-il situé ?

itV n'as pas réussi cette evalvation, Yevois :

Décris ce paysage. Dans guel type de climat ce paysage
est-il situé ?

itV n'as pas réussi cette evalvation, revois :

compétence : £xpliquer et comprendre vn paunsane

Ecﬂ&%wd&wmaﬂaqmﬁn&?&

itV n'as pas réussi cette evadvation, revois :




(CE YN )mpétence : Interpréter un document statistigue

1790

1840

1770 -}

1780 -} ...

année de
naissance

millions d"habitants

hommes

1800 |-

1810 +f------
FERD i iy
{5 £ J PR it

05 0

(BITHTES

[581 NH AdIWVHAL

Y

millions d'habitants

compétence : Interpréter un document statistigue

année de
naissance

1894 -}
1904
Lo 0 TR T

1934 .J.....
1944 L.........

1954

o7 ] I,
1974 |-

1007 NI SAINVHA

I | . I
25 2151050 005115 2 25

millions d'habitants millions d’habitants

* Dans quelle tranche d'iges y avait-il plus de monde en 18517 ...........
» Etén 20017
* Jusqu'a quel dge va la pyramide des dges de 2001 ? Et celle de 1851 ?
* Combien y avait-il de personnes de 50 ans en 1851 ? Et en 2001 ?

* Y a-til plus d’'hommes ou plus de femmes aujourd’hui de plusde 80 ans? ... ..

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :

B) Quel était le pourcentage d'agriculteurs, parmi

la population en dge de travailler, en 19467

Eten 20022

| ¢ ||u||'.||h.' l[l.l_']il ||I:l':||1. €n Llilu{lliiilh.‘ dlly, N d [I.I.‘-

CES5E |':.'

: B - Evalution duo nombre des :lgril;-nllr,-un de 1946 a 1994
| lenn % du nombre de personnes en pge de travailler)
1 I 1 1 1 ]
| 10 L R F——— i — | T L
1 | I I i
I e it : | : :
1
1 | 1 1 ]
1 1 | I |
1 | | I |
1 - L 1 1 1
1 1 ) ) 1
1 i I i i
1 | 1 ] 1
1 I 1 1 1
1 I ] 1 i
1 i 1 (]
1 3
1 ] ]
1 i i
1 i i i
1 1 1 1
I ] ]
. i i i
1 1] - et V=2 Y
1 . i i
| i e Ly i
| ] i |
1 i i ' \?\3
1 1 | i i 4
1 [ ] ] | " i 1.
1 I I | ] ] 1
: LI T 1] 3 1 T T
| 19465 1954 1962 1968 1% 1982 15440 2007
1

Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




compétence : Réaliser un araphigue Simple

Continue de construire les graphiques ci-dessous,

Taux de chémage par niveau de dipléme en 2001 (en %)
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: 2 Construis deux L(jrﬁpfliques en utilisant les données du tableau. !
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Si tV n'as pas révssi cette evadvation, revois :




